SERNUM.2.
 

Para realizarle ya te puedes imaginar lo que tienes que hacer:
 

a.- Imprime el fichero correspondiente de los que se te han enviado.
b.- Contéstale en 3 minutos y 30 segundos en una hoja de lectura mecanizada.
c.-  Utiliza la plantilla de soluciones y corrígele como en las anteriores ocasiones:
 

1.- Contar el número de respuestas dadas.
2.- Contar el número de aciertos
3.- Contar el numero de errores
4.- Multiplicar el número de errores por 0,33
5.- El resultado de la operación anterior se debe restar al número de aciertos. Siendo el resultado de esta operación la puntuación obtenida en el test.
 

completar la siguiente tabla con los resultados obtenidos:
 

	TEST: SERNUM2

	Nombre
	Apellidos
	Nº de respuestas
	Nº de aciertos
	Nº de
errores
	Puntua-ción
del test

	 
	 
	 
	 
	 
	 


 

Enviadla al correo CORRESPONDIENTE A TU OPOSICIÓN A la academia, pues sólo cuando se tengan los resultados de todos los alumnos se podrá saber que tal lo ha hecho cada uno al compararlo con el resto de los compañeros.
 

El diseño de estos dos tests se realizó para entrenar en las series numéricas y poner de manifiesto una cuestión muy importante a la hora de entender el mecanismo de los tests. Todos los alumnos que han realizado hasta ahora estas dos pruebas han respondido un mayor número de preguntas en sernum-2 que en sernum-1. También han obtenido mejor puntuación en el mismo test.
 

Esto se realizó a propósito para que el alumno se dé cuenta de.
1.- En un mismo tipo de prueba se pueden sacar distintas puntuaciones y tener el mismo rendimiento.
2.- Aunque en un mismo tipo de pruebas se obtenga el mismo resultado, éste no quiere decir nada si no se compara con los obtenidos por el resto de los opositores.
 

Por ello es importante saber que resultado han obtenido todos los alumnos.
También es importante contestar a toda velocidad este tipo de tests pues el resultado final no está en el la puntuación final, sino en la que se obtiene comparando con el resto de los opositores.
 

Una sola pregunta más que el resto de los compañeros puede ser la diferencia entre pasar el corte o no pasarle. Así que ya sabéis, contestar lo más rápido que podáis.
 

	SERNUM – 2
	TIPO: Inteligencia general: Razonamiento y  capacidad de resolución lógica


	TIEMPO  3'  30"

	EXPLICACIÓN :  Series de números que siguen un orden lógico.

¿Qué letra se corresponde con el número que completa la serie? 


	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	A
	B
	C
	D
	

	1.-
	20, 19, 18, 17, 16, 15,
	
	13
	12
	16
	14
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	2.-
	2, 4, 6, 8, 10, 12,
	
	13
	12
	16
	14
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	3.-
	7, 7, 6, 6, 7, 7,
	
	7
	4
	6
	5
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	4.-
	2, 6, 3, 6, 4, 6,
	
	6
	4
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	5.-
	4, 4, 6, 6, 8, 8,
	
	9
	8
	10
	12
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	6.-
	1, 4, 7, 10, 13, 16, 
	
	17
	18
	19
	21
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	7.-
	7, 3, 6, 3, 5, 3,
	
	7
	5
	4
	6
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	8.-
	30, 33, 36, 39, 42, 45,
	
	42
	46
	48
	47
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	9.-
	3, 6, 12, 24, 48, 96,
	
	182
	190
	192
	180
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	10.-
	34, 36, 18, 20, 10, 12,
	
	4
	8
	12
	6
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	11.-
	1, 4, 2, 5, 3, 6,
	
	8
	6
	5
	4
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	12.-
	70, 71, 73, 74, 76, 77,
	
	78
	73
	75
	79
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	13.-
	66, 63, 65, 62, 64, 61,
	
	62
	63
	61
	64
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	14.-
	3, 5, 6, 12, 14, 15,
	
	30
	31
	32
	28
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	15.-
	5, 8, 13, 20, 29, 40,
	
	54
	53
	50
	55
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	16.-
	52, 53, 55, 58, 62, 67,
	
	72
	20
	69
	73
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	17.-
	1, 8, 3, 16, 5, 32,
	
	4
	5
	7
	6
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	18.-
	2, 3, 5, 8, 12, 17,
	
	32
	23
	42
	21
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	19.-
	28, 15, 32, 19, 36, 23,
	
	40
	39
	41
	42
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	20.-
	10, 11, 15, 14, 20, 17,
	
	25
	24
	22
	23
	


	SERNUM - 2


	SOLUCIONES


	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	A
	B
	C
	D
	

	1.-
	20, 19, 18, 17, 16, 15,
	
	13
	12
	16
	14
	D

	
	
	
	
	
	
	
	

	2.-
	2, 4, 6, 8, 10, 12,
	
	13
	12
	16
	14
	D

	
	
	
	
	
	
	
	

	3.-
	7, 7, 6, 6, 7, 7,
	
	7
	4
	6
	5
	C

	
	
	
	
	
	
	
	

	4.-
	2, 6, 3, 6, 4, 6,
	
	6
	4
	5
	7
	C

	
	
	
	
	
	
	
	

	5.-
	4, 4, 6, 6, 8, 8,
	
	9
	8
	10
	12
	C

	
	
	
	
	
	
	
	

	6.-
	1, 4, 7, 10, 13, 16, 
	
	17
	18
	19
	21
	C

	
	
	
	
	
	
	
	

	7.-
	7, 3, 6, 3, 5, 3,
	
	7
	5
	4
	6
	C

	
	
	
	
	
	
	
	

	8.-
	30, 33, 36, 39, 42, 45,
	
	42
	46
	48
	47
	C

	
	
	
	
	
	
	
	

	9.-
	3, 6, 12, 24, 48, 96,
	
	182
	190
	192
	180
	C

	
	
	
	
	
	
	
	

	10.-
	34, 36, 18, 20, 10, 12,
	
	4
	8
	12
	6
	D

	
	
	
	
	
	
	
	

	11.-
	1, 4, 2, 5, 3, 6,
	
	8
	6
	5
	4
	D

	
	
	
	
	
	
	
	

	12.-
	70, 71, 73, 74, 76, 77,
	
	78
	73
	75
	79
	D

	
	
	
	
	
	
	
	

	13.-
	66, 63, 65, 62, 64, 61,
	
	62
	63
	61
	64
	B

	
	
	
	
	
	
	
	

	14.-
	3, 5, 6, 12, 14, 15,
	
	30
	31
	32
	28
	A

	
	
	
	
	
	
	
	

	15.-
	5, 8, 13, 20, 29, 40,
	
	52
	53
	50
	55
	A

	
	
	
	
	
	
	
	

	16.-
	52, 53, 55, 58, 62, 67,
	
	72
	20
	69
	73
	D

	
	
	
	
	
	
	
	

	17.-
	1, 8, 3, 16, 5, 32,
	
	4
	5
	7
	6
	C

	
	
	
	
	
	
	
	

	18.-
	2, 3, 5, 8, 12, 17,
	
	32
	23
	42
	21
	B

	
	
	
	
	
	
	
	

	19.-
	28, 15, 32, 19, 36, 23,
	
	40
	39
	41
	42
	A

	
	
	
	
	
	
	
	

	20.-
	10, 11, 15, 14, 20, 17,
	
	25
	24
	22
	23
	A


